
ANALYSIS OF VARIOUS 
FEEDBACKS TAKEN



FEEDBACK OF CULTURAL EVENT

Yes , 112, 100%

No, 0, 0%

Was the 'Gulmoher' interactive?

Yes No



AUDIENCE ENGAGEMENT

Fair, 3, 3%

Good, 33, 29%

Very Good, 76, 68%

Audience Engagement

Fair

Good

Very Good



OVERALL, WERE YOU SATISFIED WITH THE VENUE 
AND WERE YOU ABLE TO SEE AND HEAR THE 
EVENTS CLEARLY?

Yes, 87, 78%

No, 25, 22%

Overall, were you satisfied with the venue and were you able to see and hear the events 

clearly?

Yes

No



HOW WAS THE QUALITY OF THE FOOD?

Fair, 5, 4%

Good, 46, 41%

Very Good, 61, 55%

How was the quality of the food?

Fair

Good

Very Good



OVERALL, HOW ENTERTAINING WAS THE 
GULMOHER?

No Response, 38, 34%

Fantastic, 74, 66%

Overall, how entertaining was the Gulmoher?

No Response

Fantastic



WHAT WOULD YOU LIKE TO SEE MORE OF/ DONE AGAIN 
AT FUTURE PROGRAMS?

No Response, 33, 32%

Pan India Cultural Representation, 16, 16%

Variety of Dances, 11, 11%

Outdoor Venue, 8, 8%

Himachali Folk Culture, 6, 6%

More solo songs, 5, 5%

Everything was good and amazing, 4, 4%

Solo song competition , 3, 3%

Bhangra , 2, 2%

Comedy, 2, 2%

Fair judgement, 2, 2%

More participation  of students, 2, 2%

New Music System, 2, 2%

Dham, 1, 1%

DJ Session, 1, 1% Encouraged to Participate, 1, 1% Energetic performances to be encouraged, 1, 1%

Engagement of all students in different activities, 

1, 1%

Guest Performance, 1, 1%

Instrument playing competition , 1, 1% No Response

Pan India Cultural Representation

Variety of Dances

Outdoor Venue

Himachali Folk Culture

More solo songs

Everything was good and amazing

Solo song competition

Bhangra

Comedy

Fair judgement

More participation  of students

New Music System

Dham

DJ Session

Encouraged to Participate

Energetic performances to be encouraged

Engagement of all students in different activities

Guest Performance

Instrument playing competition



WHAT WOULD YOU LIKE TO SEE CHANGED/ STOPPED AT 
FUTURE PROGRAMS?

No Response, 46, 34%

No Change Required, 30, 22%

Non Repetition of Dances, 16, 12%

Outdoor Venue, 15, 11%

Better Audio System, 13, 10%

Maintainance of Discipline, 4, 3%

Better Cultural Representation, 2, 1%

Better Live Telecast, 1, 1%

Contrubution for Dham not to be taken from 

students, 1, 1%

Fair Competition, 1, 1%
Increase in participation, 1, 1%

Natak, 1, 1%

Nati, 1, 1%

Non Competitive, 1, 1%

What would you like to see changed/ stopped at future programs?

No Response

No Change Required

Non Repetition of Dances

Outdoor Venue

Better Audio System

Maintainance of Discipline

Better Cultural Representation

Better Live Telecast

Contrubution for Dham not to be taken from students

Fair Competition

Increase in participation

Natak

Nati

Non Competitive



SUGGESTIONS FOR FUTURE PROGRAMS

Better Audio System, 4, 21%

Non Competitive, 3, 16%

Dham, 2, 11%

Guest Performance, 2, 11%

Mid of 4th Sem, 2, 11%

Alumni Participation, 1, 5%

Better Live Telecast, 1, 5%

Clear instructions , 1, 5%

Mandatory Attendance, 1, 5%

Pan India Events, 1, 5%

Precise Judgement, 1, 5%

Any suggestions for future programs?

Better Audio System

Non Competitive

Dham

Guest Performance

Mid of 4th Sem

Alumni Participation

Better Live Telecast

Clear instructions

Mandatory Attendance

Pan India Events

Precise Judgement



FEEDBACK ON 1 WEEK “UNDERSTANDING THE 
SELF” LECTURE SERIES



WAS THE LECTURE SERIES RELEVANT TO 
YOUR SUBJECT?

Yes, 181, 95%

Maybe, 10, 5%

No, 0, 0%

Was the Lecture series relevant to your subject?

Yes

Maybe

No



WERE THE LECTURES RELEVANT TO LIFE?

Yes, 179, 94%

Maybe, 11, 6%
No, 1, 0%

Were the lectures relevant to life?

Yes

Maybe

No



WERE THE SESSIONS PRACTICAL AND 
INTERACTIVE?

Yes, 185, 97%

Maybe, 0, 0%
No, 6, 3%

Were the sessions practical and interactive?

Yes

Maybe

No



DID THESE LECTURES MAKE YOU CURIOUS TO 
LEARN MORE ABOUT THESE PRACTICES OR 
SIMILAR PRACTICES?

Yes, 175, 92%

Maybe, 0, 0%

No, 15, 8%

Did these lectures make you curious to learn more about these practices or similar practices?

Yes

Maybe

No



WERE YOU AWARE OF ANY THESE PRACTICES 
BEFORE 4TH SEMESTER?

Yes, 80, 42%

Maybe, 0, 0%

No, 110, 58%

Were you aware of any these practices before 4th Semester?

Yes

Maybe

No



WHICH PRACTICES WERE YOU AWARE OF?

Not Aware, 144, 77%

Meditation, 15, 8%

Yoga, 12, 6%

Art of Living, 10, 5%

P3Y, 3, 2%

Breathing techniques, 2, 1% Mindfulness, 1, 0%

Pranayam, 1, 1%

Which practices were you aware of?

Not Aware

Meditation

Yoga

Art of Living

P3Y

Breathing techniques

Mindfulness

Pranayam



IS GOOGLE A THREAT TO OUR CREATIVITY?



WOULD YOU LIKE TO PARTICIPATE IN SUCH AN 
EVENT? 

Yes, 40, 47%

Maybe, 40, 48%

No, 4, 5%

Would you Like to participate in such an event?

Yes

Maybe

No



HOW DO YOU RATE THE DEBATE? 

Excellent, 45, 54%

Good, 38, 45%

Average, 1, 1%

How do you rate the debate?

Excellent

Good

Average



SUGGESTIONS FOR IMPROVEMENT

No Response, 49, 58%No Suggestion, 21, 25%

Audience Participation to be incresed, 4, 

5%

It is more like declamation contest rather 

than a debate competition , 3, 4%

Frequent organisation of such events, 2, 3%

Simultaneous, for and against , 2, 2%

Clear and fixed rules, 1, 1%

lot disturbance/movement, 1, 1%

More facts about this topic , 1, 1%

Suggestions for Improvement

No Response

No Suggestion

Audience Participation to be incresed

It is more like declamation contest rather than a debate competition

Frequent organisation of such events

Simultaneous, for and against

Clear and fixed rules

lot disturbance/movement

More facts about this topic



Thankyou


